



Председатель СК России отметил поступки юных героев из Курской области и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры ведомственными наградами



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин посмертно наградил ведомственной медалью «Доблесть и отвага» 10-летнюю Катю Немцову из Курска, которая всеми силами пыталась спасти провалившуюся под лед девочку.

?

Во время прогулки 26 января 2020 года её 9-летняя подруга провалилась под лед реки Сейм. Несмотря на ситуацию, сопряжённую с риском для собственной жизни, Катя бросилась на помощь подруге, пытаясь вытащить её из воды. Однако хрупкий лед не выдержал, и оба ребенка оказались в ледяной воде. К сожалению, им обеим не удалось спастись.

?

Совсем юная Катя проявила безграничную смелость и решительность ради спасения жизни другого человека. Её поступок - пример отзывчивости и милосердия не только для сверстников, но и для многих взрослых. Большой подвиг этой маленькой девочки навсегда останется примером высокой нравственной и человеческой оценки.

?

Еще один героический поступок был отмечен Александром Бастрыкиным как достойный пример мужества и храбрости, заслуживающий награды – медали «Доблесть и отвага».

?



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Пятиклассник из Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Владимир Холодняк сумел спасти младшего брата из пожара. И, к большому счастью, они оба уцелели.

[?]

31 января 2020 года в поселке Верхнеказымский Белоярского района в одной из квартир первого этажа двухэтажного дома произошло возгорание. Дети находились в квартире на втором этаже, однако огонь отрезал выход. Несмотря на свой юный возраст, Володя быстро сориентировался в экстремальной обстановке. Через открытое окно он в первую очередь спас трехлетнего брата, а затем выбрался сам.

Александр Баstrykin отметил, что поступок мальчика вызывает искреннее уважение. Это настоящий пример смелости, неравнодушия, любви к близкому человеку, искренности и самоотдачи.

Изображения



15 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1439719>